明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第457期 | 2024年11月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



山西大同市法轮功学员徐秀才女士遭绑架

【明慧网】(明慧网通讯员山西报道)山西省大同市六十六岁法轮功学员徐秀才女士二零二四年十月十八日被闯入家中的山东聊城警察伙同当地警察绑架、非法抄家。

据悉,徐秀才是因为用手机在 网络上讲真相被邪恶监控而被绑架 的。

徐秀才家住大同市平城区马军营乡。她以前在东关长期做生意,长年的奔波、劳累以致病倒在床上,腿也肿、手也肿,每天上午在家还能多少做一些家务活;到在上年家还能多少做一些家务活;到在平年,还不能侧躺,治疗很长时间来上,还不能侧躺,治疗很长时间想法开始了大法修炼。炼了一段时间,病症在不知不觉中就消失了。她转照法轮大法的要求,用真诚的,不管是能有了困难,她都尽全力去帮助。

徐秀才因坚持真善忍信仰,多次遭警察绑架。二零零八年七月,她因讲真相被大同县公安局警察绑架,之后被劫持到山西女子劳教所非法劳教一年半。

二零一四年九月十三日,徐秀

才在驻大同二十七军工地被一个叫胡鑫的士兵强行扣留,非法搜身。她之后被马军营派出所警察绑架,时任副所长陈泽等警察在光天化日之下对近六十岁的徐秀才大打出手,打累了,又脱下鞋接着打。徐秀才被非法关押到大同市看守所,二零一五年四月二日遭南郊区法院非法庭审(结果待查)。

山西省大同市多个区从二零 二四年九月七日开始对法轮功学 员进行骚扰、绑架、抄家,绑架 了多名法轮功学员。八十三岁的 法轮功学员胡秀琴老太太被警察 用 120 车劫持到大同市第一看守 所非法关押、构陷。

据明慧网报道的信息统计, 二零二二年和二零二三年,山西 省法轮功学员因为信仰真、善、 忍,被中共当局迫害,至少 6 人 被迫害离世,25 人被非法判刑, 63 人次被绑架,17 人次被洗脑班 迫害,83 人次被骚扰;总计至少 194 人次被迫害。◇



一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、 返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994 年 12 月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行, 1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

山西省太原市侯利军被迫害命危、被监狱送公安医院

【明慧网】(明慧网通讯员山西报道)太原市 52 岁的法轮功学员侯利军被迫害流离失所二十年,二零二三年四月二十五日遭太原万柏林区小井峪冯静等警察绑架构陷,被太原万柏林区法院高爱平非法判刑十年,六月初被劫持到山西晋中监狱,被迫害得生命危急,被监狱送到 109 公安医院。109 医院已经下病危通知。

据晋中监狱刑满释放的人员揭 露: 侯利军因坚守信仰, 拒绝放弃 法轮功, 在山西省晋中监狱长期遭 受严重迫害,身体和精神遭受双重 伤害和折磨。在晋中监狱集训队, 遭受各种酷刑与侮辱, 加长所谓 "集训"时间,因一位 74 岁老年 法轮功学员被监狱罪犯狱霸郭春雷 殴打, 侯立军向狱警集训队大队长 周东彦举报,周东彦不但没惩罚罪 犯郭春雷,反而将侯立军左右打了 16 个耳光,指使罪犯郭春雷将侯 利军绑在老虎凳上、铐住双手,用 绳子勒脖子,还往他眼里喷辣椒 水,喷了三次,三天三夜不让睡 觉,弹眼球、扇耳光。三天后,侯 立军绝食反迫害, 之后又被关小

在晋中监狱高戒区 (集训队),侯利军遭受连续数日昼夜不让睡觉,长时间坐小板凳,长时间



遭受非人折磨,他被迫害得有时尿不出来尿,腰背疼痛难忍。侯立军绝食反迫害,遭受野蛮灌食,从嘴里强行往里灌,每次灌食过程中,都处于要窒息状态,都处于九死一生的时刻,差点要了他的命。

后来侯利军被非法关押晋中监狱二监区继续迫害,每天干活做奴工,限制购买生活日用品,不准会见家人,不准给家里打电话。监狱把最坚定的、不转化的法轮功学员从高戒区调到二监区迫害,一个月只能在监狱里买100元的东西,限制购买生活用品,最低等级购物。侯立军继续绝食反迫害,体重减轻几十斤,直到现在生命垂危,还在每天被灌食、关小号。

侯利军被监狱迫害得生命危急,血压 130-220,撒尿困难(疼痛有时尿不出来),在二零二四年一月七日他被监狱送到 109 公安医院。

监狱医院给侯利军下发 2 次病

危通知书,因生命垂危送 109 医院,医院不敢接受。因不人道不公正的对待,侯利军又绝食反迫害,再次被送到 109 医院,109 医院已经下病危通知。

侯利军的母亲康淑琴是太原四十五中学教师。一九九九年七月中 共发动对法轮功的迫害后,她曾两 次被中共非法关押、非法劳教,二 零零二年被绑架、非法判刑十一 年,她在山西省女子监狱内遭受电 击、殴打、关禁闭、不准睡觉、下 毒药等各种酷刑折磨,出狱后长期 遭受监控、骚扰,于二零二零年含 冤离世。

关于侯利军与母亲康淑琴遭受的迫害,请见明慧网文章《法轮功学员侯利军遭冤判十年 律师指政治迫害》《侯利军遭山西晋中监狱迫害 生命危急》《惨遭酷刑 山西省太原市侯利军控告元凶江泽民》等。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍,并在互联网上封锁一切相关正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。

◆ 在中国没有任何一部法律 规定法轮功违法。相反,《宪法》 保障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到法轮功违法之说。中共一直以"利用×教破坏法律实施罪"起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施?中共人员说不出来。

◇中国近百位律师为法轮功学 员做了上千场无罪辩护,定罪法轮 功明显违反了"思想(信仰)不构 成犯罪""法无明文不为罪"的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了 1999年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇